TVS 3690/3695

1von 13

https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

TVS 3690/3695
TV Floor Stand

Full Installation Guide

Everything you need to get your TV safely on the floor stand, in no time

Bevor Sie anfangen

... wollten wir lhnen danken, dass Sie sich fiir Vogel's entschieden haben. Gute Wahl

Und Sie treffen bereits eine weitere kluge Entscheidung - Sie lesen das Handbuch! Lesen Sie
weiter, um alles (iber die sichere und effiziente Installation und die Verwendung lhres neuen TV-
Standers zu erfahren.

Sicherheit geht vor

0

Achtung

Lesen Sie sich diese Sicherheitshinweise vor der Installation und Nutzung dieses Produkts
immer sorgfaltig durch.

Diese Anweisungen sind unbedingt einzuhalten. Sowohl Sie selbst als auch lhr Fernseher
und Ihre Familie konnen durch eine unsachgemale Montage und/oder Installation ernsthaft
in Gefahr geraten.

Gehen Sie also kein Risiko ein... und lesen Sie sich alles durch

» Vogel's empfiehlt, dass ein entsprechend qualifizierter Fachmann die Montage und/oder
Installation dieses Produkts Gibernimmt.

26.08.2025, 11:37


https://manuals.vogels.com/de/tvs3690_3695.html#
https://manuals.vogels.com/de/tvs3690_3695.html#
https://manuals.vogels.com/de/tvs3690_3695.html#
https://manuals.vogels.com/de/tvs3690_3695.html#
https://manuals.vogels.com/de/tvs3690_3695.html#

TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

¢ Vogel's kann nicht fiir Verletzungen und/oder Schaden verantwortlich gemacht werden,
die durch eine nicht fachgerechte Installation verursacht werden.

¢ Schlagen Sie im Handbuch Ihres Fernsehers nach und stellen Sie sicher, dass das
Gewicht und die GroRRe des Fernsehers innerhalb der fiir dieses Produkt angegebenen
maximalen Gewichts- und GrolRenbeschrankungen liegen und dass die verwendeten
Fernseher-Montagebolzen eine geeignete Lange sowie einen geeigneten Durchmesser
aufweisen. Beachten Sie, dass nicht das gesamte im Lieferumfang enthaltene TV-
Montagezubehor fiir die Installation eines bestimmten Fernsehers erforderlich ist.

¢ Reinigen Sie das Produkt mit einem trockenen, fusselfreien Tuch. Verwenden Sie keine
Reinigungsmittel oder andere Losungsmittel zur Reinigung des Produkts.

¢ Das Produkt darf nur von qualifiziertem und zertifizierten Personal repariert werden.
Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile. Die Verwendung von anderen Teilen fihrt zum
Erléschen der Garantie und kann zu Verletzungen fihren.

e Eingriffe in das Produkt und technische Veranderungen sind nicht zuldassig. Dadurch
erlischt die Garantie und Verletzungen sind moglich.

¢ Lagern Sie das Produkt immer an einem trockenen und sicheren Ort bei einer Temperatur
zwischen -10°C und +50°C.

¢ Behandeln und transportieren Sie das Produkt sorgfaltig.

¢ Packen Sie das Produkt wieder ein, wenn Sie es transportieren oder fiir langere Zeit nicht
benutzen.

Sie sollten Ihren Fernseher immer zu zweit anheben. Und seien Sie nicht Gbermuitig!

i A

TVS 3695

Lieferumfang

¢ Fehlt etwas? Vergewissern Sie sich, dass der Inhalt Ihrer Verpackung vollstandig ist:
B. Adapterstangen
C. Adapterstrips
D. Sicherheitshinweise

E. Schrauben fiir Befestigungsstrips am Fernseher (siehe Inhalt des Sets zur Befestigung des
Fernsehers)

F. Abstandhalter

2 von 13 26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

G. Unterlegscheiben 18 mm

L. TV-Schutzkappen

M. 2x M8*20mm-Schrauben zur Befestigung der Fiile am Stander
N. 2x M6*10-mm Fliigelmuttern

0. M5 (5 mm) Inbusschliissel

P. Abdeckplatte (TVS 3695)

Q. Kabelclips (TVS 3695)

R. Stander aus Holz / Stahl

S. FuB (links)

T. Ful® (rechts; mit vormontierten Hiilsenmuttern)

U. Stahlhalterung

e Inhalt des Sets zur TV-Befestigung:

o 4x M6*12-mm-Schrauben
o 4x M6*25-mm-Schrauben
o 4x M6*35-mm-Schrauben
o 4x M8*12-mm-Schrauben
o 4x M8*25-mm-Schrauben
o 4x M8*45-mm-Schrauben
o 4x M6 Unterlegscheibe

o 4x Abstandshalter 10 mm

o 4x Abstandshalter 5 mm

Sie bendtigen nicht alle Befestigungselemente, um lhren Fernseher zu montieren. Bewahren
Sie den Rest fiir eine spatere oder andere Verwendung auf!

Haben Sie sich Inhre Werkzeuge
bereitgelegt?

¢ Fangen Sie nicht ohne alle notwendigen Werkzeuge an:
o Grofer Kreuzschlitzschraubendreher

o M4 (4 mm) Inbusschliissel

3 von 13 26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

Achten Sie auf |hre Sicherheit

e Wen kiimmert es, cool auszusehen? Tragen Sie immer eine personliche Schutzausriistung:
o Augenschutz
o Gehorschutz

o Sicherheitsschuhe

0

Sie sollten Ihren Fernseher immer zu zweit anheben. Und seien Sie nicht tibermditig!

Auf die Platze... fertig... installieren!

Schritt 1: Befestigen Sie die Leisten am Fernseher

Fur diesen Schritt bendtigen Sie:
e Ein grofRer Kreuzschlitzschraubendreher

* 4x Bolzen (Nicht sicher, welche GroRe Sie fiir Ihren Fernseher benétigen? Dann finden Sie die
notige Hilfe auf unserer Website.) ®

e 2x M6*10-mm-Fligelmuttern ®
¢ 4x Unterlegscheiben ®
¢ 4x TV-Schutzkappen ©

» 4x Abstandshalter (optional; je nach Fernseher verwenden Sie entweder die 5-mm- oder
die 10-mm-Abstandshalter) ®

e 2x Adapterstangen
¢ 2x Adapterstrips ©
¢ 1x Inbusschlissel ©

¢ 1x Stahlhalterung ©

4 von 13 26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

Legen Sie den Fernseher vorsichtig und mit der Vorderseite nach unten auf eine saubere und
flache Oberflache!

1. Befestigen Sie die TV-Schutzkappen © an den Adapterstrips ©. Schrauben Sie die
Adapterstrips © mit den Schrauben ® an den Fernseher. Achten Sie darauf, dass die
Adapterstrips © auf gleicher Hohe liegen und nicht lberstehen.

TV| §

0

Fehlen Ihnen bestimmte Bolzen? Oder bendtigen Sie andere? Das freundliche Team vom
Vogel's Kundendienst hilft lhnen gerne weiter: vogels.com/Kontakt (http:/
www.vogels.com/contact)

Sorgen Sie fr die richtige Positionierung der Schrauben und Abstandhalter.

) @ )

8 g€ X

—
ATV v
v

\_ Y, \_ _J

5von 13 26.08.2025, 11:37


http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

Das richtige Material fiir die Befestigung finden Sie im Benutzerhandbuch lhres Fernsehers.

2. Losen Sie die vormontierten Schrauben © mit dem Inbusschliissel ©.

3. Schieben Sie die Adapterbars ® durch die vorgesehenen Abstande der Adapterstrips ©.
Achten Sie darauf, dass sich die Adapterbar ® an einer zentrierten Position befindet. Beachten
Sie die Locher an der Seite dieser Adapterbar ®. Diese miissen nach unten gerichtet sein.

4. Schieben Sie die obere Adapterbar ® durch die vorgesehenen Abstande des Adapterstrips ©.
Achten Sie darauf, dass sich die Adapterbar® an einer zentrierten Position befinden.

5. Befestigen Sie die Adapterstangen ® an den Strips, indem Sie die vormontierten Schrauben
© mit dem Inbusschliissel © anziehen.

6. Schrauben Sie die Fligelmutter ® in die obere Bar. Achten Sie darauf, dass Sie sie noch nicht
ganz festziehen.

7. Schieben Sie den v-férmig ausgeschnittenen Teil der Stahlhalterung © auf die obere
Fligelmutter ®. Achten Sie darauf, dass die Stifte der Stahlhalterung © in die Locher der
oberen Adapterbar gleiten!

8. Ziehen Sie die obere Fligelmutter ® an, bis die Stahlhalterung © gesichert ist.

6 von 13 26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

9. Ziehen Sie die untere Flliigelmutter ® an, bis die Stahlhalterung © gesichert ist.

Schritt 2: Den Stdnder installieren

Fur diesen Schritt bendtigen Sie:
¢ 1x Stander aus Holz / Stahl ®

1x linken FulR ®

1x rechten FuBl (mit vormontierten Bolzen) @

2x M8*20-mm-Schrauben @

1x Abdeckplatte ®

1x Inbusschliissel ©

1. Schieben Sie den rechten FuBl (mit vormontierten Bolzen) @ in den Stander aus Holz / Stahl
®. Achten Sie darauf, dass sich das langere Bein vorne am Stander aus Holz / Stahl ®
befindet. Auf der Riickseite des Standers aus Holz / Stahl ® befindet sich eine versteckte
Aussparung fir die Kabelfiihrung.

2. Mit dem Inbusschliissel © befestigen Sie den linken FuR ® (ohne vormontierte Bolzen) am
Stander aus Holz / Stahl ®, indem Sie die beiden M8*20-mm-Bolzen ® in die vormontierten
Schrauben des rechten FuRes eindrehen @©.

Schritt 3: Befestigen Sie den Fernseher am
Standfu®

7 von 13 26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

0

Sie sollten Ihren Fernseher immer zu zweit anheben. Und seien Sie nicht Gibermiitig!

1. Schieben Sie die Stahlhalterung © uber die Oberseite des Standers aus Holz / Stahl ®.
Befestigen Sie die Stahlhalterung © mit dem Drehknopf (siehe Abbildung) oben am Stander
aus Holz / Stahl ®.

v TVS 3695
X TVS 3690

2. Bringen Sie die Abdeckplatte aus Edelstahl mit Klickmechanismus ® auf der Stahlhalterung ©
an. (TVS 3695)

Die Arbeit ist erledigt! Viel SpaB beim Fernsehen!

Praktische Funktionen

Rebghuhrung

8 von 13 26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695

https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

Fur diesen Schritt bendtigen Sie:

e 5x Kabelclips © (TVS 3695)

e
e
»
e
3
>

1. Fuhren Sie die Kabel vorsichtig durch die Aussparung auf der Riickseite des Standers aus Holz

®.
f\?g n § je Kabelclips © Uber den Kabeln an, indem Sie sie von oben nach unten in die
ANSS einklicken.

\

\

——— \\
A\

1. Fihren Sie die Kabel vorsichtig durch die Riickseite des Standers aus Holz / Stahl ®.

9 von 13

26.08.2025, 11:37



TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

Haben Sie einen Kabelsalat? Bendtigen Sie Inspirationen, wie Sie Ihre Kabel verstecken und
fihren konnen, oder wie Sie anderes TV-Zubehor aufstellen konnen? Dann werfen Sie doch
mal einen Blick auf unsere Website vogels.com (https://www.vogels.com/)!

Den Fernseher abnehmen

1. Ziehen Sie die Kabel aus lhrem Fernseher.

2. Schrauben Sie die Fliigelmuttern ® teilweise ab, indem Sie sie gegen den Uhrzeigersinn
drehen.

3. Nehmen Sie den Fernseher herunter, und stellen Sie ihn an einem sicheren Ort ab.

o

Auch hier gilt: Heben Sie Ihren Fernseher immer zu zweit an. Bitten Sie grundsatzlich eine
zweite Person um Hilfe.

Verwirrt? Unsicher? Gerade dabei, verrackt
ZU werden?

10 von 13 26.08.2025, 11:37


https://www.vogels.com/
https://www.vogels.com/
https://www.vogels.com/
https://www.vogels.com/
https://www.vogels.com/
https://www.vogels.com/

TVS 3690/3695

11 von 13

https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

Es gibt jede Menge Hilfe, die online auf Sie wartet:

-

info@vogels.com (mailto:info@vogels.com)

https://www.vogels.com/de-de/c/service-kontakt (http://www.vogels.com/contact)

facebook.com/
VogelsForSure/ (https://www.facebook.com/VogelsForSure/)

instagram.com/
vogels_offiziell/ (https://www.instagram.com/vogels_official/)

& &

www.youtube.com/
c/VogelsForSure (https://www.youtube.com/c/VogelsForSure)

Einfache Fehlersuche

Sie haben ein Problem gefunden, das Sie nicht beheben kénnen? Keine Panik... probieren Sie es
mit diesen Vorschlagen!

Haufig gestellte Fragen

,Wo kann ich die richtigen Schrauben fiir Was auch immer Sie bendétigen, wenden Sie
meinen Fernseher (ein Service-Kit) sich einfach an lhren Vogel's-Handler vor Ort
bestellen? oder direkt an Vogel's. Klicken Sie hier

(http://www.vogels.com/contact), um den
Vogel's Kundendienst zu kontaktieren.

,Wo kann ich Installationsvideos finden?’ Klicken oder tippen Sie auf die Schaltflache
auf der Titelseite dieses Handbuchs. Das
Installationsvideo finden Sie auf der
Produktseite fir Ihr Produkt auf unserer
Website. Es ist auBerdem auf unserem
YouTube-Kanal zu finden:
www.youtube.com/c/VogelsForSure (http:/
www.youtube.com/c/VogelsForSure)

,Was ist, wenn ich Ersatzteile brauche?’ Wenn Sie ein Ersatzteil benotigen, wenden
Sie sich bitte an Ihren Handler vor Ort oder
direkt an Vogel's. Klicken Sie hier (http://
www.vogels.com/contact), um den Vogel's
Kundendienst zu kontaktieren.

,Welche Bolzen oder Schrauben muss ich Bei Vogel's bekommen Sie ein vollstandiges

26.08.2025, 11:37


mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
mailto:info@vogels.com
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.youtube.com/c/VogelsForSure
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

TVS 3690/3695

12 von 13

https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

verwenden?’ Montage-Set, bei dem alle
Befestigungsmaterialien im Karton enthalten
sind, sowohl fir lhren Fernseher als auch fir
die Wand. Bei Vogel's erhalten Sie ein
komplettes Montageset, bei dem alle
Befestigungsmaterialien im Karton enthalten
sind. Fehlen lhnen die richtigen Schrauben
fur Ihren Fernseher? Dann wenden Sie sich
bitte an Ihren Vogel's-Handler vor Ort.
Klicken Sie hier (http://www.vogels.com/
contact), um den Vogel's Kundendienst zu
kontaktieren.

,Was ist VESA?' VESA ist ein Standardmuster von
Befestigungslochern auf der Riickseite eines
Fernsehers, mit dem viele Standard-TV-
Halterungen einfach an lhrem Fernseher
angebracht werden kdnnen.

Go Green! Entscheiden Sie sich fur die
Umwelt.

Unser Planet ist uns wichtig. Wenn Sie die Verpackung oder die TV-Wandhalterung selbst
entsorgen mochten, informieren Sie sich bitte tiber die Richtlinien lhrer lokalen Behdrden, um
optimale Entsorgungsmaglichkeiten in lhrer Nahe zu finden. Informationen tber die fiir die
Verpackung verwendeten Materialien finden Sie unter www.vogels.com/recycle. (https:/
www.vogels.com/recycle) Denn Recycling ist wichtig!

Garantie

Nochmals vielen Dank, dass Sie sich fiir Vogel's entschieden haben! Bei der Entwicklung und
Produktion unserer Produkte steht die Langlebigkeit an erster Stelle. Wir gewahren eine Garantie
von 2 Jahren, es sei denn, die 6rtlichen Bestimmungen und Gesetze schreiben eine langere
Mindestlaufzeit vor. Wir I6sen alle Probleme im Zusammenhang mit Produktbeschwerden oder
Ricksendungen von Produkten und bewerten alle Beschwerden auf Grundlage der Verwendung.

Sollte Ihr Produkt aufgrund von Material- oder Herstellungsfehlern nicht ordnungsgeman
funktionieren, reparieren wir es kostenlos oder ersetzen es lhnen nach eigenem Ermessen.

Bei Problemen mit unseren Produkten und Fragen zu Garantieanspriichen kénnen Sie sich
jederzeit an uns wenden:

1. Fillen Sie das Kontaktformular aus oder schicken Sie eine E-Mail an unseren Kundendienst.
Bitte fligen Sie falls mdglich ein Bild hinzu.

2. Unser lokaler Vogel's-Vertriebspartner setzt sich innerhalb von 2 Werktagen mit lhnen in
Verbindung.

26.08.2025, 11:37


https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
https://www.vogels.com/recycle
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact
http://www.vogels.com/contact

TVS 3690/3695 https://manuals.vogels.com/de/tvs3690 3695.html

3. Wenn Sie die Garantie in Anspruch nehmen mochten, muss das Produkt zusammen mit dem
Original-Kaufbeleg (Rechnung, Kassenbeleg oder Quittung) zuriickgeschickt werden. Der
Kaufbeleg sollte den Namen des Lieferanten und das Kaufdatum eindeutig benennen. Sie
werden Uber die genaue Riicksendeadresse und das weitere Vorgehen informiert.

Die Garantie von Vogel's entfallt in den folgenden Fallen:
o Wenn das Produkt nicht gemaR der Gebrauchsanweisung installiert oder verwendet wurde;

o Falls zutreffend: wenn die Lécher in der Wand nicht ordnungsgemall gemal der
Montageanleitung von Vogel's fir den jeweiligen Wandtyp gebohrt wurden;

o wenn das Produkt von einer anderen Person als von Vogel's verandert oder repariert wurde;

o wenn ein Fehler durch duBere Ursachen (nicht durch das Produkt selbst) wie z. B.
Blitzschlag, Wasserschaden, Feuer, Abnutzung, Einwirkung von extremen Temperaturen,
Witterungsbedingungen, Losungsmitteln oder Sauren, falsche Verwendung oder
Fahrlassigkeit ausgelost wird;

o wenn das Produkt fir ein anderes Gerat verwendet wird, als auf oder in der Verpackung
angegeben.

Haben Sie eine andere Frage? Dann steht Ihnen dafiir unser Kontaktformular zur Verfligung.

13 von 13 26.08.2025, 11:37



